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Trtženo pravo prvenstva od 3. maja 1928. (C. S. R.)

Predmet ovog pronalaska jest kružna 
pila za obrubljivanje sa dvima, suprotno 
kretajućim se kružnim pilama. Po ovom 
postrojenju obrubljuje se daska u napre
dovanju na jednoj strani, zatim se okrene 
na pomakljivom stolu i obrubljuje na po
vratku drugim listom pile na drugoj strani.

Fig. 1 prikazuje naličje nekog izvedbe
nog primjera pile,

Fig. 2 prikazuje tloris kružne pile.
Fig. 3 prikazuje poprečni prosjek u pravcu 

A—B, nešta povečan.
List pile 1 smješten je na poznati način 

na jednoj osovini, koja leži sa remenicom 
5 u ležajima 3 pokrivena, kao što se je to 
do sada uobičajilo. Isto vrijedi i za list 
pile 2 sa ležajima 4 i remenicom 6. Oba 
lista pile smještena su u istoj ravnici i to 
tako, da je među obima još dovoljno mje
sta, da se postavi stalak 13 za obe štitne 
kape 9 i 10, koje se podignu na poznati 
način uslijed uzvijehih krajeva udarcem 
daske i čim prođe daska preko kružne 
pile, padnu opet natrag uslijed svoje te
žine.

Obe naprave, pile i štitne kape, monti
rane su na nepomakljivom stolu 7. Pogon li
stova pila izvršuje se na taj način, da se 
okreću u suprotnim prsvcima i to u izva- 
njem pravcu.

Za pomicanje dasaka služi, na kolutni- 
cama i tračnicama, na nekom dugom stalku 
14 vozivi pomakljivi sto 11, te su kolutnice 
previđene na jednoj strani brazdama.

Razumijeva se, da se umjesto pomaklji- 
vog stola mogu upotrebiti također sprijeda 
i straga željezna kolica na tračnicama za 
polaganje dasaka. Na ploču stola priklju
čene su podložne daske 15, (fig. 1 i 2) 
koje olakšaju okretanje dasaka.

Poslužba do sada uobičajene jednostavne 
kružne pile za obrubljivanje skopčana je 
sa velikim gubitkom vremena, jer mora ru- 
kovaoc, nakon što je položio dasku na po- 
makljiv sto i obrubio jednu stranu, sto 
povući opet natrag, dasku okrenuti i po
novnim postupkom obrubiti drugu stranu. 
Po predležećem pronalasku, postrojenjem 
dviju suprotno u izvanjem pravcu kretaju- 
ćih se listova pila treba samo, nakon što 
je obrubio dasku na jednoj strani, da okrene 
dasku na pomikljivom stolu i da postavi 
primjereno vodnu napravu, da bi mogao 
u povratku obrubiti na drugom listu pile 
drugu stranu. Prazni hod kod povraćanja 
u početni položaj kod postrojenja sa jed
nom pilom nije iskorišćen za rezanje, do- 
čim se po ovom postrojenju sa dvima su
protno kretajućim se pilama iskorišćuje 
također za rezanje, čime so postigne ušted- 
nja vremena napram dosadašnjoj pili za 
obrubljivanje sa jednim listom i time dvo
struki radni uspjeh.

Patentni zahtev;
Kružna pila za obrubljivanje, označena 

time, da su smještena dva suprotno u iz-
Din. 10.



vanjem pravcu krelajuća se lista pile u nim listom pile već izvršenog obrubljenja
jednoj ravnici na ploči nekog stola na po- jedne strane i tome slijedećeg okreta,
znat način, u svrhu da bi se daska, koja obrabila u povratnom gibanju i na drugoj
ima da se izradi ili slično, nakon sa jed- strani.



rhi

Adpatent broj 7280

CV

^4

m

$

Uh ctj In

k,
\

\!
i—1
r~!

U|[

L-i 
f'i 

^!C ‘l
1

f-dj«-




